

В Тропарево-Никулино прошла детская интерактивная программа

10.08.2016

Ребята из летнего лагеря центра социальной помощи «Доверие» (филиал «Тропарево-Никулино») поучаствовали в интерактивной программе «Мульт-мир», посвященной их любимым мультфильмам.

Для мальчишек и девчонок в клубе «Феерия» были приготовлены непростые задания. Им нужно было ответить на каверзные вопросы мульт-викторины, собрать пазлы, изображающие эпизоды из разных мультфильмов. А еще – с помощью пантомимы, без единого звука изобразить своих любимых «мультяшных» героев.

Причем показать их надо было так, чтобы другие ребята смогли угадать, о ком идет речь.

Конечно же, дети справились со всеми заданиями и получили массу удовольствия от виртуального путешествия по волшебному миру мультипликации.

□

Адрес страницы: <http://troparevo-nikulino.mos.ru/presscenter/news/detail/3510794.html>

[Управа района Тропарево-Никулино](#)